
※1 ⑤の後、約10分間はインターネットが開放されます。それ以降は⑦～の手順をお進み頂かないとインターネットはお使いいただけません。 
※2 お客様が迷惑メール対策等で、ドメイン指定受信を設定されている場合に、メールが正しく届かないことがございます。 
    次のドメインを受信できるように設定してください。 @wifi-cloud.jp 

●メールアドレスでの接続手順 

SSIDをタップ 1 ３ エントリーページ表示 ４ メールアドレス入力 
利用上の注意事項等に同意 

メールアドレスの確認 
登録 
（初回のみ会員登録要） 
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SSID PAORE_Free_Wi-Fi 

PAORE_Free_Wi-Fi 

２ Webブラウザを起動し、 
「インターネットに接続する」 
をタップ 

仮登録完了 

７ 本登録メール受信※2 
「URL」をタップ 

8 本登録完了 9 接続完了 

⑤の後※1 

パオレのＨＰに 
リダイレクト 
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●●●@mail.●●.jp 

●●●@mail.●●.jp 

レ 

レ 

●●●@mail.●●.jp 

60分・回数無制限 

スタート 



上記画面が表示され
たらインターネット接続
が完了 
（「インターネットへ」を
タップするとブラウザが
起動し、リダイレクト先
HPが表示されます） 

ⅰ ⅱ 

Playストア（Google 
Play）をタップ 

ストアの検索窓で「jcfw 」と入
力し」Japan Connected-
free Wi-Fi」アプリをインストー
ル 

jcfw 

ⅲ 

インストールしたアプリを立ち上げ、
利用登録（メールアドレス、名前、
性別、年代）の後、観光施策へ
の活用について同意の上、「同意
する」をタップ 

アプリ利用登録 
登録完了 

※インターネットに接
続できる環境下で 
実施してください 

ⅴ 

※Japan Connected Free Wi-Fiアプリの入手方法（ダウンロード）と利用登録方法 

ⅳ 

●Japan Connected Free Wi-Fi（アプリ）での接続方法 

SSIDをタップ 1 ２ Japan Connected-free Wi-Fiアプリを 
起動し、「Connect」をタップ 

3 下記画面が表示されたら 
インターネット接続が完了 
（「インターネットへ」をタップ 

4 パオレのＨＰに 
リダイレクト 

PAORE_Free_Wi-Fi 

PAORE_Free_Wi-Fi 

APPストアをタップ 

■Android端末 

■Apple端末 
  (iPhone等 ) 



●ＳＮＳでの接続方法 

接続時間を過ぎたあとに、 
２回目以降の接続をする際は、 
①のポータルページのあとに、 
左記のような、ページをリダイレク
ト。 
利用条件に同意したあと、すぐに 
接続完了ページが表示されます 
 
※メールアドレス認証の際も同様 

「③SNSアカウント入力」における、他のSNSでの認証イメージ 2回目以降の認証時 

Google+ ウェイボー dアカウント Twitter 

SSIDをタップ 1 ２ ポータルトップページ表示 ３ エントリーページ表示 ４ SNSアカウント入力 
(画像はFacebook) 

パオレのＨＰに 
リダイレクト 
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PAORE_Free_Wi-Fi 

SSID PAORE_Free_Wi-Fi 


